

迷恋老子文化

80后山东小伙徒步行走至鹿邑

□晚报记者 金月全 文/图

本报讯 10月15日14时许,30岁的山东小伙李德玉背着一个大包,手提一只手提袋,满身风尘地出现在周口市区建设

大道上……

从9月17日山东青州出发算起,他已整整徒步28天,一路向南抵达老子故里鹿邑县,在此停留10天后,途经周口市区继续向西安方向行走。“我就是迷恋上了老子文

化,所以才产生了徒步行走的想法。”李德玉说,下一步他将徒步前往南阳诸葛亮和西安的黄帝陵参观。

社区人物

学习截拳道,接触道家文化

李德玉家住山东省淄博市,2009年,只身前往山东省青州市一家武馆学习截拳道。

据了解,截拳道是李小龙生前创立的一类现代武术体系,融合世界各国拳术以咏春拳、拳击与击剑作为技术骨干,以中国道家思想为主创立的实战格斗体系,也是一种全新的思想体系。

学习期间,李德玉逐步接触了道家文化,

并有幸翻阅了《道德经》。渐渐地对老子文化、老子思想产生了极大的兴趣。

2012年,学业结束后,李德玉来到深圳发展,从事电影拍摄工作,并逐渐从武打替身转到幕后做副导。

去年暑假期间,李德玉的剧组暂时解散,他就到山东省青州市给截拳道师傅做助理教练,继续研读《道德经》。

迷恋老子文化 徒步到鹿邑

今年暑假,李德玉参与拍摄的电影杀青了,青州这边又不是很忙,他就决定和师弟王震一起徒步到鹿邑县寻访老子。

9月17日,他们背上包袱,一路向南行走。累了,就停下来歇歇;渴了,就在路边买瓶水喝;饿了,就买点面包充饥一下。10月2日,他们顺利抵达鹿邑县。在当地旅游局的大力帮助下,他们先后如愿参观了太清宫、明道宫、老子文化广场,听到了讲解员的细心讲解。

行程结束后,李德玉并没有接到拍戏的通知,于是决定徒步到淮阳县太昊陵,了

解伏羲文化。10月12日12时许,李德玉开始往淮阳方向行走,直到次日9时才到达太昊陵广场。从讲解员口中,他了解了伏羲文化的精髓,领略了道家文化和伏羲文化的独特魅力。

10月15日上午,李德玉从淮阳出发向周口市区方向徒步。14时许,记者在周口市区建设大道上见到了他(如图)。通过交谈了解到,下一步,他将利用没有拍戏任务的空闲,前往南阳诸葛亮和西安黄帝陵,继续“叩访”博大精深的道家文化。

线索提供 侯先生



社区故事

为拯救家庭 男子举报妻子吸毒

□晚报记者 朱东一

王先生原来有一个幸福的家庭。但由于他在外地工作长期不在家,妻子王某染上了毒瘾,并辞掉了原有的工作,王先生知道后非常烦恼。

王先生说:“我是经过很长时间的考虑才决定报警,我实在是无能为力了,再这样下去,我这个家就彻底完了。”今年7月份的一天,王先生发现妻子有吸毒情况。原本好端端的工作,妻子也辞了。为了挽救妻子,王先生选择留在家中看护妻子,可妻子不听劝阻,隔三差五就悄悄溜出家门,到外面吸毒。国庆节后,王先生发现自己制止不了妻子吸毒,为挽救家庭,最后痛下决心主动向公安机关求助。

王先生急匆匆跑到荷花路派出所,向民警求助:“我拜托你们,把我妻子抓起来吧!帮她把吸毒的毛病戒了,否则我将家破人亡。”派出所民警立即赶到王先生家,将其妻子王某带到派出所审查。在清醒的情况下,王某对吸食毒品成瘾的违法事实供认不讳。随后,民警对王某进行检验,结果呈阳性,由此证明王某确实吸毒。

昨日上午,荷花路派出所决定对王某依法给予社区戒毒3年,定期到派出所接受检查。3年内,一旦发现其复吸,即采取强制戒毒措施。

线索提供 王海生

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

人生剧本里
认真是永不杀青的戏



徐峥
导演特别作品,诠释认“真”本色

品·质·唯真 全新桑塔纳

无论时代有多少喧嚣浮华,认真,永远是一切经典品质的基石。我相信,万元一失的安全,源于一丝不苟的严谨。无可挑剔的细节,出自精益求精的苛求;而对真挚纯粹的追求,更不将半点马虎。全新桑塔纳,正秉持着与生俱来的认真态度,我愿与它相伴前行,踏实走好每一步。

即日起购车,立享优惠礼包二选一:首付30%尊享一年零利率,首付40%尊享两年零利率;任意品牌车型置换全新桑塔纳,可获最高5000元现金好礼。更有三重非凡礼遇任选其一,助您开启幸福家庭新生活!

■时尚礼:购车即赠iPad mini ■贴心礼:价值4000元原装附件大礼包 ■关爱礼:价值2000元售后保养礼包

New Santana 全新桑塔纳
走遍天下都不怕

至真体验馆 拨打电话

立刻扫描二维码,申请试驾



金秋十月 购车优惠月—上海大众汽车周口中德4S店
地址:周口市周西路口 销售热线:8691111



Das Auto.

C-NCAP
★★★★★
全新桑塔纳获中国C-NCAP碰撞测试五星安全认证
C-NCAP碰撞试验项目由国家汽车质量监督检验中心